



衡阳国家高新技术产业开发区



衡山科学城



白沙洲工业园区



滨江新区湘江风光带湿地公园



松木经济开发区

## 园区闪耀

■本报记者 莫雪松 戴倩

园区已然成为实体经济发展的主要承载平台，能有效促进地方发展和税收增加。衡阳市委、市政府以战略高度，重磅推出“3311”工程计划，其中的第一个“3”就是指建设水口山有色金属产业园、白沙绿岛军民融合产业示范园和松木经济开发区3个千亿产业园区。工业园区建设已成为我市工业的“主战场”“主力军”，不断发展，成绩斐然。

今年上半年，全市工业园区规模工业总产值累计完成494.30亿元，同比增长13.3%。园区规模工业增加值占全市规模工业增加值的71.52%，高于去年同期水平6.85个百分点。其中，衡山经济开发区、常宁水口山经济开发区、衡阳西渡高新技术产业园区规模工业增加值

占比分别为78.18%、74.54%、71.74%，高于全市平均水平。

全市工业园区实缴入库税收25.28亿元，同比增长22.01%。其中，衡山经济开发区、松木经济开发区、衡阳国家高新技术产业开发区、白沙洲工业园区实缴入库税收增速均高于全市园区平均水平，分别为215.48%、83.6%、41.70%、29.07%。

全市工业园区工业招商引资额累计完成133.91亿元，同比增长17.49%。引进项目66个，其中，引进2000万元以上项目25个，5000万元以上项目15个，1亿元以上项目26个。

全市工业园区入园项目实际到位资金累计完成108.19亿元，同比增长52.6%，新开工项目40个，新竣工项目26个，基础设施建设累计投入34.54亿元，标准厂房建设面积累计完成22.38万平方米。